

В рамках реализации проекта «ROSTOK-Life» в целях популяризации науки 5 апреля 2022 года обучающиеся 8 класса медико-биологического профиля посетили ЧОУ НОШ «Харада».

ЧОУ НОШ «Харада» является победителем конкурса на предоставление субсидий некоммерческим неправительственным организациям, участвующим в развитии гражданского общества на территории Калмыкии. Благодаря таким проектам у обучающихся формируется тренд, связанный с интересом к науке, научно-популярному творчеству, образованию и самообразованию, престижностью наукоёмких профессий. В лаборатории обучающиеся смогли прикоснуться к секретам природы практически: проводили опыты по определению кислотности растворов, исследование растительных индикаторов, занимательные и познавательные опыты по физике, химии, биологии.

Благодарим организаторов!

Ждём новых интересных научных встреч!

Мацак О.В., учитель химии МБОУ «СОШ ЭМГ»